

发布

退休职工免费体检 新增28家定点医院

记者昨日从南京市劳动和社会保障局获悉,继首批47家体检定点医院之后,南京市纳入社会化管理服务企业退休人员健康体检定点医院范围再次扩大,南京市玄武区玄武湖社区卫生服务中心等28家医疗机构成为第二批为退休人员提供健康体检的定点医院。目前全市共有75家体检定点医院,覆盖江南八区和浦口、六合两区,每个街道都将就近对应一家定点医院,方便退休人员体检。

南京市劳动和社会保障局有关负责人提醒,在退休人员体检时间安排上,按照优先照顾高龄退休人员的原则,分年龄段组织体检,在2009年6月30日之前,体检对象主要为70岁以上的高龄退休人员;2009年7月1日至12月31日,体检对象主要为60岁-70岁的退休人员;2010年1月1日至6月30日,体检对象主要为60岁以下的退休人员;2010年7月1日至10月31日,用于安排因特殊情况应检未检人员进行体检。12月25日起,退休人员即可携带手册和本人的“南京劳动保障卡”按约前往各定点医院进行体检。 项凤华

历史上的今天

1770年12月17日,贝多芬在德国波恩诞生。贝多芬被认为是有史以来最伟大的作曲家。其作品集古典音乐之大成,开浪漫主义音乐之先声。他一生创作极为丰富,以《第5(命运)交响曲》和《第9(合唱)交响曲》对后代的影响最为深远。 新华社

“年货进社区”大型团购周六开进锁金村

八大商家联合快乐e团购打响新年第一枪

快报讯(记者钟晓敏 见习记者沈晓伟)本周六,快报欢乐社区行将走进锁金村广场。本次,我们除了一如既往地提供各项便民服务外,还携手江苏都市网快乐e团购,联合8大供货商,整合南京市民最喜爱的多种年货,供大家挑选。岁末年终,很多市民已经开始准备2009年的新年年货,为了满足广大市民的不同需要,第一站“年货进社区”除了准备了传统的年货,如香肠、皮肚、粽香蹄膀、面筋包等,还准备了野菜、水果礼盒、草鸡蛋、大枣等具有特色的年货。价格方面,150克的皮肚市场价格12元,团购现场只需要6元,时髦的套餐也被用于团购,72元买60枚草鸡蛋

蛋送20枚初生蛋尽显实惠。让您在家门口就能买到物美价廉的年货。在12月中旬至1月中旬期间,现代快报、江苏都市网每周六的活动,都会给市民带上丰富的年货。“年货进社区”大型团购活动进行的同时,招商工作也同步进行,商家垂询热线:96060、84783692、84783693

交通小贴士:

市民可乘坐2路、游3路、游5路、17路、29路、36路、45路、58路、59路、93路、117路、136路等公交车到达锁金村。下车后沿人口宾馆南侧马路向里步行约5分钟,即可到达。



昨天,四川自贡的扎灯艺人正在布置彩灯。新年将至,每年一届的南京夫子庙会正在紧锣密鼓地准备。今年首次由外地灯彩艺人布展,主题内容围绕孔子,颇具看点。 快报记者 洪波 摄

活动

赢百万基金 创业挑战等你报名

“成业栖霞”青年创业挑战赛昨天拉开序幕,不限户籍、不限性别、不限学历、不限职业,18岁-40岁、有创业意向的江苏青年均可以个人或团队名义报名参加。

参赛者需要提交一份《创业计划书》,复赛将进行商业实战,综合考评选手的战略管理、团队合作精神等方面的实践表现。栖霞区专门成立了百万青年创业基金,大赛评出的优秀项目将优先分享创业基金。大赛报名截止日期为2009年1月16日,所有参赛者均可登录大赛网站(http://www.njncycy.com)填写《报名表》进行网上报名。 都怡文 冯欣

中大医院 脐疗义诊延长一周

东南大学附属中大医院针灸科上周举办了第二届“脐疗养生治病义诊咨

询周”活动,该院针灸科决定将义诊活动延长一周,12月23日(周日除外)截止。义诊期间免收普通门诊挂号费,免费为市民提供脐疗保健指导咨询。 程守勤

菜价

紫心萝卜 刚上市就降价

紫心萝卜好吃,像水果一样脆嫩可口,因而叫做水果萝卜。老南京常在春节前后,用紫心萝卜丝凉拌海蜇头,酸酸的、甜甜的,是一道不错的下酒菜。不过近来由于买的人少,刚上市不久就开始降价。在科巷菜场紫心水果萝卜原来要卖到2元/斤,现在仅1.8元/斤,最低的只有1.5元/斤。

12月16日部分时令蔬菜、水产等价格一览表 (单位:元/斤)

Table with 7 columns: 品种, 山西路, 金宝天印山, 科巷, 进香河, 河西都市菜园, 安怀村. Rows include 青菜, 菠菜, 萝卜, 大白菜, 茼蒿, 香芹, 黄瓜, 茨菰, 鲫鱼, 后腿肉, 鸡蛋, 母鸡.

招聘

省职介 本周有三场招聘会

江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心本周将

在鼓楼街5号连续举办三场招聘会,今天上午举办综合性人才专场招聘活动。明天上午举办就业援助专场招聘活动。后天上午举办宾馆酒店、商场超市、卖场类特色专场招聘活动。 项凤华

云南旅游车辆“大换血” 瑞风打造中国旅游第一车

——江淮MPV年底再获大单,百台瑞风服务云南旅游

2008年12月5日上午,云南省旅游汽车行业系统采购瑞风商务车交车仪式拉开帷幕,一排排崭新的瑞风商务车,井然有序的停在

了昆明市北京路金泉汽车广场大草坪上,江淮汽车公司领导依次将象征双方友好合作的金钥匙交给了云南各旅游汽车公司代表。本次云南

省旅游汽车行业的车辆“大换血”,意味着云南省的旅游服务质量将更上一层楼,也更加坚固了瑞风MPV在旅游市场的霸主地位。

OLAY来为肌肤挑选礼物

新年伊始,OLAY倾情呈现新年限量产品礼盒,推出水感透白、新生焕肤和焦点皙白三大系列明星产品优惠套装,回报广大消费者,也期望为您的家人、朋友、或者您自己在新的一年——肌肤与你,越变越美!

新生紧致礼盒汇集了OLAY最值得骄傲的大红面霜——新生塑颜金纯面霜,第一款高机能水——超越之水——一款保湿紧致产品,新生系列专利成分氨基酸肽复合物能从细胞层面修护岁月痕迹,减淡细纹,令肌肤在新年紧致

新生!大红的颜色也是新年时送礼的不二之选。

焦点皙白礼盒特选了焦点皙白赋能精华露、焦点皙白柔滑凝乳和焦点皙白保湿醒肤水三款明星产品,这个在米兰时装周上屡获青睐的系列结合光感美白科技,帮助减少色斑及黑色素的生成及色素沉着,使肌肤呈现白皙光感。特别值得一提的是焦点皙白赋能精华露,它是OLAY推出的首款专为夜间美白设计的首款产品,在夜间密集修护眼光给肤色带来的伤害,让肌肤一夜绽放光感白皙!

而作为一款经典的冬日

美白礼盒,水润透白礼盒集中了10年人气特卖的莹肌亮肤液,08年新品透视美白精华露及最适合冬日使用的水感透白修护霜,不仅给肌肤充分的滋润,更能让肌肤展现极具透明感的白。新品透视美白精华露特有色柔珠科技,不仅能提亮表面肤色,更能深入10层肌肤,扫除肌肤深层的美白隐患,让你从今天一直美到未来!



交通银行苏宁电器信用卡 获万事达年度大奖

近日,全球第二大信用卡国际组织万事达卡国际组织将今年家电零售行业唯一的“客户最满意联名信用卡大奖”授予交通银行和苏宁电器,该奖项是万事达卡国际组织为表彰联名信用卡对大众市场消费的杰出市场营销表现所设立的。据悉,此次该奖项颁发给交通银行苏宁电器信用卡,主要是用以表彰交通银行和苏宁电器在家电零售行业积极开展银企合作、共同开拓信用卡市场和在客户关系管理方面取得的突出成绩。

2006年10月,交通银行与苏宁电器强强联合共同

推出了国内第一张家电零售行业融信用卡和联名方会员卡功能为一体的交通银行苏宁电器信用卡,凭借其独特的产品设计理念、明确的市场定位、丰厚的客户回馈活动和时尚的卡面设计,苏宁电器信用卡在短时间内得到了广大客户的肯定。截至2008年11月底,交通银行苏宁电器信用卡的发行覆盖全国54个城市,发卡量突破50万张。苏宁电器信用卡在活卡率、卡均消费、卡均应收帐款等方面更是在同类联名信用卡中名列前茅。 苏宁电器联合交通银行

不仅为持卡人量身定做各种促销活动,在市场活动方面,配合节庆和假期,交行联合苏宁给予持卡人额外的专属购物优惠,仅供联名信用卡持卡人刷卡购买时享有最大程度让利,增加了用卡的黏着度和忠诚度。此外,自2008年7月起,交通银行苏宁卡开始施行新积分奖励计划。持卡人累计的积分可以参加交行“礼享生活”积分奖励计划及“邀享天地”飞行里程计划。如持卡人在苏宁店内消费,在累积苏宁积分并兑换苏宁的积分礼品的同时,还可以累积交行积分。

招聘启事

南京外国语学校仙林分校

——诚聘优秀人才

南京外国语学校仙林分校是一所依托于南京外国语学校的股份制民办学校,创办于2002年,座落在南京仙林大学城中心区。分设小学部、中学部、国际高中部,现有学生4200名。学校办学宗旨是:

全面实施素质教育,建设高质量、有特色、开放性、整体推进率高的国家一流外国语学校。学校拥有配备齐全、布局合理、一流的教学环境和现代化教学设施,有一支优良的师资队伍。根据学校2009年的发展规划,继续面向全国诚聘中小学优秀教师。

一、招聘学科

1、小学:语文、数学、英语、音乐、体育、美术、陶艺、科学、信息技术。

2、中学、国际高中:语文、数学、英语、物理、政治、历史、地理、体育、通用技术、ACC(财会)。

二、招聘条件

1、男性教师在45周岁以下,女性教师在40

周岁以下,本科以上学历,五年以上教龄。

2、市以上表彰奖励的教师、特级教师、学科带头人、优秀的南京市退休教师优先聘用。

3、招聘2009届本科以上学历优秀毕业生。(小学教师可放宽到专科以上)。

三、其他教辅人员

1、图书管理员一名,大专以上学历。

2、内、儿科医师一名,女性,45岁以下、执业

五年以上。

3、公寓生活指导教师若干,40岁以下、大专学历。

四、应聘办法

有意应聘者,将个人简历和相关证件、证书复印件、近期彩照、联系方式等材料于近期寄至我校,材料恕不退还。初选合格者,约见面洽。

地址:南京仙林大学城仙林大道136号南京外国语学校仙林分校校长办公室 邮编:210046 联系电话:025-84027968